

или
холодильник, забитый икрой

Впору открывать новую рубрику: «**антигерои нашего времени**». Что характерно, все, как на подбор, от партии ЕР.

В антигерои вполне вписываются и депутат Волгоградской областной думы от партии ЕР Гасан Набиев, заявивший, что малоимущие граждане сами виноваты в своём материальном положении, а минимальную пенсию получают только «тунеядцы и алкоголики». И эксдиректор Департамента молодёжной политики Свердловской области Ольга Глацких, выдавшая шокирующую фразу: «государство никому не должно» и рожать не просило.

Высокопоставленная чиновница из Минздрава Валерия Токарева вообще утверждала, что право на жизнь имеют только чиновники. (см. «Граждане России - балласт, который надо сбросить», ссылка внизу).

Министр Саратовской области Наталья Соколова уверяла, что можно прожить на 3,5 тысячи рублей в месяц и предлагала есть «макарошки» (см. «Прокололась на макаронах», ссылка внизу).

Руководитель администрации Чувашии Юрий Васильев на сессии Госсовета республики заявил, что те учителя и врачи, которые получают маленькие зарплаты, мало работают (см. «Чиновник назвал учителей и врачей ленивыми», ссылка внизу).

А вот и совсем свежий пример.

Зампред Общественной палаты Мурманской области и председатель регионального совета сторонников «Единой России» Юлия Величко пополнила список чиновников,

вызвавших народный гнев. Она опубликовала в Instagram фотографию холодильника, забитого банками с красной икрой и подписью «Кризис? Не, не слышали».



На Юлию Величко обрушился шквал критики. После чего она заявила, что сожалеет о размещённой фотографии и вообще холодильник не её, дескать взяла фотографию из интернета. А потом заявила, что пошутила. Фотографию с красной икрой она удалила и опубликовала другую — себя на фоне холодильника с вареньем.

Но возмущённых пользователей соцсетей уже было не остановить: «Пир во время чумы», «Круто жить единороссовкой», «А по какого такому спорту вы спортсменка? По набиванию холодильника?», «Кому-то к пенсии прибавили 77 рублей, а у «слуги народа» икра в пять рядов...» и т.д.

Осудили Величко и однопартийцы. Заместитель секретаря генерального совета «Единой России» Евгений Ревенко заявил: «Для многих миллионов наших сограждан подобного рода поступки и подобного рода фотографии выглядят вызывающе, обижают людей и побуждают к внутреннему социальному протесту. Такие вещи просто недопустимы». И сказал, что Юлии Величко следует извиниться за выложенные фото с банками икры.

[Ссылки по теме](#)

Антигерои нашего времени:

• - 12.10.2018. Министр Саратовской области Наталья Соколова поспорила с депутатом Николаем Бондаренко - можно ли человеку прожить на минимальный набор продуктов за 3,5 тысячи рублей в месяц. « [Прокололась на макаронах](#) »;

• - 09.03.2019. Руководитель администрации Чувашии Юрий Васильев заявил, что те учителя и врачи, которые получают маленькие зарплаты, мало работают. «

[Чиновник назвал учителей и врачей ленивыми](#)

»;

• - 30.05.2019. Чиновница Минздрава Валерия Токарева утверждает, что право на жизнь имеют только чиновники. «

[надо сбросить](#)

[Граждане России - балласт, который](#)

».

[Нравится](#) {gtop}
